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Мотиваційний лист 

 

Шановний Андрію Васильовичу! 

 

Я, Іванова Іванна Іванівна, закінчила 11 клас загальноосвітньої школи 

№ 12 міста Одеси. Ще під час навчання в школі я почала відвідувати 

психолого-освітню майстерню «Скріпка» при Державному закладі 

«Південноукраїнський національний педагогічний університет імені 

К. Д. Ушинського», тому моє захоплення психологією – невипадкове. На 

соціально-гуманітарному факультеті мене і моїх однолітків познайомили з 

методиками діагностики психічних процесів та станів особистості. Ми 

відвідували майстер-класи із психології, особливо мене зацікавив майстер-

клас  із теми «Психологія особистості», особливо те, що стосується 

індивідуально-психологічних особливостей людини. Кожна особистість 

яскрава, неповторна. У кожної свої здібності та обдарування, таланти та 

позитивні сторони душі, гарні якості. Мені дуже цікаво спостерігати за ними, 

вивчати їхні реакції на різні події. І в мене завжди легко виходило зрозуміти 

стан людини, її мотиви, її емоції та почуття. 



Разом із психологом нашої школи ми почали проводити дослідження з 

проблеми, яка у подальшому стала основою роботи для Малої академії наук. 

Мені було цікаво і нелегко проводити дослідження. Я навчилася працювати з 

гугл-формами, обробляти дані від респондентів. Непросто було мотивувати 

однокласників відповідати на питання тестів. Думаю, що наше дослідження 

буде корисним для всіх: дітей, батьків, вчителів. Мої доповіді перед 

колективом школи про отримані результати мали позитивний вплив на 

вчителів та однолітків. Я постійно брала участь в олімпіадах із психології. 

Також була переможницею конкурсу з психології Малої академії наук міста 

Одеси (диплом додається). 

Для мене психологія – це не лише захоплення, а й життя, не лише 

професійна реалізація та кар'єрне зростання, а й шлях саморозвитку, 

створення себе, процес пізнання інших людей. 

Я сподіваюся, що мені вдалося переконати Вас у своїх здібностях та 

вмотивованості до навчання у Державному закладі «Південноукраїнський 

національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»! 

 
З повагою, 
Іванова Іванна Іванівна 
 
 
Дата         Особистий підпис 
 

 
 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного 
переписування, його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст 
має бути структуровано, які формальні звороти краще використати на 
початку та наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї 
мотивації; ваше завдання – підібрати аргументи та висловити власні думки. 


